

Curtea de Apel Constanța, cu sediul în str. Traian nr. 35c, organizează în ziua de 04 mai 2023, ora 16.00 (proba practică eliminatorie) și 12 mai 2023, ora 16.00 (proba scrisă), concurs în vederea ocupării următoarelor posturi, **temporar vacante de grefier, studii medii:**

- 1 post grefier, studii medii, la Judecătoria Constanța;
- 2 posturi grefier, studii medii, la Judecătoria Medgidia.

**CONDIȚII ÎNSCRIERE:**

- are cetățenia română, cu domiciliul în România, capacitate deplină de exercițiu;
- studii medii, cu diplomă de bacalaureat;
- fără antecedente penale, și cazier fiscal și se bucură de o bună reputație;
- cunoștințe teoretice de operare pe calculator;
- cunoaște limba română;
- este apt din punct de vedere medical pentru exercitarea funcției.

Concursul constă în susținerea a două probe:

- proba practică, **eliminatorie**, de operare pe calculator;
- proba scrisă, din tematica dată.

Cererile tip de înscriere, cu următoarele acte însoțitoare: curriculum vitae, diplomă de bacalaureat, certificat cazier judiciar, certificat de cazier fiscal, caracterizarea de la ultimul loc de muncă, după caz, caracterizarea de la unitatea de învățământ absolvită, copia cărții de identitate, adeverință medicală, datele rezultate din evidența operativă a organelor judiciare și chitanța de plată a taxei de înscriere, în sumă de 200 lei, se depun până la data de 12 aprilie 2023 (inclusiv), la Comisia de organizare a concursului.

La depunerea dosarului se prezintă și documentele în original pentru certificare. Taxa de înscriere se achită la casieria Curții de Apel Constanța, et. 3, Biroul contabilitate.

**Anunț public privind decizia etapei de încadrare**

CÎRDEI GEORGE-ALEXANDRU, CÎRDEI MARIA-SIMONA, OLTEANU IOAN ȘI OLTEANU AURICA, titulari ai proiectului: „CONSTRUIRE PENSIUNE TURISTICĂ P+2E ȘI ÎMPREJMUIRE TEREN”, amplasat în județ Constanța, comuna Limanu, satul Vama Veche, Parcela A 474/7/1 și Parcela A474/7/2, Lot 8, Lot 9 și Lot 10, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către A.P.M. Constanța, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului: **NU ESTE**

**Anunț public privind decizia etapei de încadrare**

RADO PREST S.R.L., cu sediul în municipiul Constanța, bdul Alexandru Lăpușneanu, unitatea 339, cam. 1, 2, nr. 104, bl. TS15II, parter, județ Constanța, titulara proiectului, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, de către A.P.M. Constanța: **NU ESTE NECESARĂ EFECTUAREA EVALUĂRII IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI**, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru: „CONSTRUIRE IMOBIL S+P+10E - CU PARCARE LA SUBSOL, SPAȚII COMERCIALE ȘI RESTAURANT LA PARTER, APARTAMENTE LA ETAJELE 1-10, CREARE ACCES TERASĂ NECIRCULABILĂ ȘI AMPLASARE PISCINĂ”, amplasat în oraș Năvodari, zona Mamaia Nord, str. Promenada Năvodari F.N., parcela Tf 158/6/1, lot 2/1, județ Constanța. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Constanța, str. Unirii nr. 23, în zilele de luni-joi, între orele 08.00-16.00, vineri, între orele 08.00-14.00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmct.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

**Anunț mediu**

OMNIA EUROPE S.A., cu sediul social în municipiul București, str. C.A. Rosetti nr. 17, Mezanin, Biroul 010, Sector 2, anunță publicul interesat asupra dezbaterii publice a solicitării de emitere a Autorizației Integrate de Mediu, pentru desfășurarea activităților: 6.4. b) **Tratarea și prelucrarea, cu excepția ambalării exclusive, a următoarelor materii prime, care au fost, în prealabil, prelucrate sau nu, în vederea fabricării de produse alimentare sau a hranei pentru animale, din: (ii) numai materii prime de origine vegetală, cu o capacitate de producție de peste 300 de tone de produse finite pe zi sau de 600 de tone pe zi, în cazul în care instalația funcționează pentru o perioadă de timp de cel mult 90 de zile consecutive pe an, și coduri CAEN: 1062 (Rev. 2) - Fabricarea amidonului și a produselor din amidon; 3700 (Rev. 2) - Colectarea și epurarea apelor uzate; 5210 (Rev. 2) - Depozitari, activități desfășurate la punctul de lucru din municipiul Medgidia, str. Progresului nr. 16, județ Constanța, care va avea loc la punctul de lucru din municipiul Medgidia, str. Progresului nr. 16, județ Constanța, în sala de ședințe, pe data de 17.03.2023, ora 12.00.** Informațiile privind documentația de solicitare în vederea obținerii Autorizației integrate de mediu, pot fi consultate la sediul A.P.M. Constanța, str. Unirii nr. 23, a sediul A.P.M. Constanța, precum și la punctul de lucru din municipiul Medgidia, str. Progresului nr. 16, județ Constanța, de luni până vineri, între orele 08.30-16.30. Observațiile, sugestiile, propunerile publicului se primesc, în scris, la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța, str. Unirii nr. 23, până la data de: 17.03.2023.